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Ata de Reunião

Ata da 19ª reunião do Conselho de Biblioteca do Sistema de Bibliotecas da Universidade Federal de
Alfenas – SIBI/UNIFAL-MG, realizada no dia 13 de abril de 2022. No dia treze de abril de dois mil e vinte e
dois, às 14h05min, reuniram-se por webconferência, sob a presidência de Natália Maria Leal Santos, os
seguintes conselheiros: Professores Alzira Maria Serpa Luxo, Elaine Ribeiro da Silva dos Santos, Flavio
Bi�encourt, Giovane Galdino de Souza, Hudsara Aparecida de Almeida Paula, Leandro Lodi, Vinícius
Xavier da Silva  e os Chefes das Bibliotecas Central, de Poços de Caldas,  da Unidade Educacional Santa
Clara e de Varginha, Ronan Lázaro Gondim, Giovani Ribeiro, Marcela Gonçalves Borges e Patrícia
Conceição da Silva, respec�vamente. Esteve presente e par�cipou como convidado o bibliotecário-
documentalista Marlom Cesar da Silva. a) Aprovação da ata da 17ª reunião: a presidente Natália iniciou a
reunião informando que a designação da nova diretoria do SIBI foi publicada dia 11 de março de 2022 e
que esta seria a primeira reunião a ser presidida por ela como diretora efe�va. Na sequência colocou em
apreciação a ata da 17ª reunião do Conselho, que foi aprovada pelos presentes, exceto pela abstenção da
conselheira Hudsara, que não fazia parte do Conselho quando a reunião foi realizada. b) Indicações das
chefias das Bibliotecas - deliberação; Natália Informou que, conforme regimento interno do SIBI/UNIFAL-
MG as chefias das bibliotecas são sugeridas pelos Diretores de Campi e pela Reitoria no Campus Sede,
devendo passar pela deliberação do Conselho de Biblioteca. Assim foi sugerido pela Reitoria a
recondução de Ronan Lázaro Gondim (chefe) e de Marlom Cesar da Silva (vice) para chefiar a Biblioteca
Central e Marcela Gonçalves Borges para a chefia da Biblioteca da Unidade Santa Clara. Ressaltou ainda
que como há apenas uma Bibliotecária na Unidade Santa Clara não há indicação de vice-chefia e que, nas
ausências e impedimento da Chefia, a subs�tuição é feita por um Bibliotecário da Biblioteca Central. Para
chefiar a Biblioteca do Campus de Poços foi feita a indicação de Thais Aparecida de Lima (chefe) e Giovani
Ribeiro (vice) e para a Biblioteca do Campus de Varginha Patrícia Conceição da Silva (chefe) e Natália
Maria Leal Santos (vice). Após apresentação dos processos com as indicações e abertura para discussão, a
Presidente colocou em votação, sendo os nomes apresentados aprovados por unanimidade.  c) Proposta
de alteração da Resolução SIBI/UNIFAL-MG nº 001, de 07 de dezembro de 2021 (Recebimento de
doação de material bibliográfico): Natália jus�ficou a necessidade de alterações da Resolução explicando
que o sistema do governo federal teve o nome alterado de Reuse para Doações. Destacou ainda que o
procedimento foi criado para atender exigências externas. Leandro Lodi ponderou que o sistema tornou 
o processo de doação mais complicado e pode desencorajar os cidadãos a doarem obras para as
bibliotecas. Natália explicou que por ser uma exigência do Governo Federal não havia o que se fazer a
não ser enquadrar os procedimentos à legislação. Após as considerações, as alterações foram aprovadas.
d) Informes: - Proposta orçamentária aprovada no Consuni (SEI 23087.008785/2021-94); Natália
informou que a Proposta orçamentária para as bibliotecas foi aprovada no Consuni e detalhou que do
montante total de R$ 512.843,00 (quinhentos e doze mil e oitocentos e quarenta e três reais), R$
302.843,00 serão alocados em custeio (Renovação da Biblioteca Digital “Minha Biblioteca”, contrato de
manutenção do SophiA Biblioteca e App, e material de consumo das bibliotecas) e R$ 210.00,00
custearão bens de capital, como aquisição de livros impressos e, excepcionalmente, a renovação da
assinatura da plataforma UpToDate.  - Aquisição de material bibliográfico 2022: A presidente informou
que o processo de recebimento de sugestões de livros está aberto e reforçou a necessidade de inserção
das bibliografias no sistema até o dia 02/05/2022.  Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por
encerrada a reunião às 14h24min. Nada mais a registrar, eu, Ronan Lázaro Gondim, lavrei a presente ata
que, lida e aprovada, segue assinada pela Presidente e pelo secretário da reunião.
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Natália Maria Leal Santos (Presidente do Conselho de Biblioteca)

Ronan Lázaro Gondim (Secretário da reunião)

Documento assinado eletronicamente por Ronan Lázaro Gondim, Técnico Administra�vo em
Educação, em 25/08/2022, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º,
§ 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Natália Maria Leal Santos, Diretor(a) do SIBI/UNIFAL-MG,
em 25/08/2022, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do
Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.unifal-
mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0,
informando o código verificador 0746554 e o código CRC C40B4AB0.
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